
EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

09.02.2026 
 

• Correspondência Recebidas do Executivo. 

 

- Projeto de Resolução Legislativa nº 03/2026. 

Autor: Vereador Jucleber da Silva Queiroz. 

“Dispõe sobre a formação de Comissão de Representação e dá outras providências.” 
 

Indicação nº 20/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica adequação e nivelamento da canaleta localizada no cruzamento da Avenida São 

Cristóvão com a Rua Manoel de Souza, nº 1.292, no bairro Vila São Luiz, defronte ao 

estabelecimento Conveniência Corujão, nesta cidade. 
 

Indicação nº 21/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira.  

Indica a implantação dos Pontos de Entrega Voluntária (PEVs) – Ecopontos, nesta cidade.  
 

Indicação nº 22/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira.  

Indica a execução dos seguintes serviços: reconstrução da calçada, guias e sarjetas no 

entorno do Módulo Esportivo “Wilfrides Alves Martins”, mais precisamente na lateral da 

Rua João Valeriano Duarte até a Praça de Esportes “Aparecido Pimenta de Queiroz – 

Dê”, bem como a manutenção do banheiro da referida praça, nesta cidade.  
 

Indicação nº 23/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a construção de canaleta no cruzamento da Avenida Presidente Vargas com a Rua 

Marcolino Teixeira de Queiroz, nesta cidade. 
 

Indicação nº 24/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Marcelo de Paula Azevedo Dantas, Mauro Sampaio de Souza, 

Jucleber da Silva Queiroz e Gilson Alves Garcia. 

Indicam a contratação de Neuropsicólogo Infantil, para atender no SADT - Serviço de 

Apoio Diagnóstico Terapêutico - "Marcolina Luiz de Paula - Nina", nesta cidade.  
 

Indicação nº 25/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Jucleber da Silva Queiroz. 

Indica a implantação de uma sala de cinema permanente em nosso município. 

 

Indicação nº 26/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Jucleber da Silva Queiroz. 

Indica a tomada de medidas objetivando a instalação de uma farmácia básica junto ao 

prédio do Pronto Socorro Municipal. 
 

Indicação nº 27/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Matheus Vicente da Costa, Patrícia Maria dos Santos e Heberson Galter 

Custódio. 

Indicam a construção de canaletas devidamente sinalizadas nos seguintes cruzamentos do 

Bairro Chácara Boa Vista.   



- Avenida dos Estudantes com a Rua Ulisses Medeiros de Figueiredo, próximo a Feira do 

Produtor; 

- Rua Mariana Alves de Lima com a Rua Ulisses Medeiros de Figueiredo, na altura do nº 

3.512; 

- Rua Boa Vista com a Rua Mariana Alves de Lima; 

- Rua Mariana Alves de Lima com a Rua Lídia Mendes Quadrini, na altura do nº 3.486; 

- Rua João Valeriano Duarte com a Rua da Liberdade, na altura do nº 2.115; 

- Avenida dos Estudantes com a Rua Lídia Mendes Quadrini, na altura do nº 2.066. 

 

Indicação nº 28/2026 Ao Prefeito Municipal, ao Presidente da 

Assembleia Legislativa de Mato Grosso 

do Sul, ao Deputado Estadual - Coronel 

David e ao Secretário de Estado de Saúde 

Autores: Vereadores Matheus Vicente da Costa e Amanda Inácio de Lima. 

Indicam a Reavaliação da Suspensão Temporária do Programa "Mais Saúde, Menos 

Fila" e Esclarecimento sobre Revisão Orçamentária. 
 

Indicação nº 29/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica a reforma do CMEI - Centro Municipal de Educação Infantil “Rosália Queiroz de 

Oliveira”, nesta cidade.  
 

Indicação nº 30/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a reforma das canaletas localizadas na Rua Maximino José da Rocha, nos 

cruzamentos com a Rua Francisco Ferreira e a Rua Carlos Alves Ferreira, nesta cidade. 
 

Indicação nº 31/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a reforma da canaleta no cruzamento da Rua Duque de Caxias com a Rua Laudelino 

de Melo, nesta cidade. 
 

Indicação nº 32/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a reforma geral da quadra poliesportiva do Bairro Jardim das Flores, nesta cidade. 
 

Indicação nº 33/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida.  

Indica a implantação de sinalização viária adequada no cruzamento das Ruas Belo 

Horizonte, São Paulo, Minas Gerais e Avenida Cuiabá com a Rua Carlos Alves Ferreira, 

nesta cidade.  
 

Indicação nº 34/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos.  

Indica a construção de um ponto de ônibus com cobertura, na Rua João Honório da Silva, no 

bairro Residencial Tauan, defronte ao Espaço de Lazer da Melhor Idade “Alaor Bernardes 

da Silva”, nesta cidade. 
 

Indicação nº 35/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

Indica a execução de serviços de reparo nos equipamentos da academia ao ar livre, 

manutenção no campo de futebol, na quadra de vôlei e de areia e na pista de skate juntos 

ao Espaço de Saúde, Esporte e Lazer “Aparecido Pimenta de Queiroz – DÊ”, nesta cidade. 



Indicação nº 36/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

Indica a extensão e a iluminação da Avenida Orlando Mascarenhas Pereira até a rotatória 

do Anel Viário, nesta cidade. 
 

Indicação nº 37/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

Indica o recapeamento do asfalto da Rua José Moreira Falkine em toda a sua extensão, 

bem como a complementação do asfalto e a colocação de guias e sarjetas, até a rotatória 

do anel viário, nesta cidade. 
 

Indicação nº 38/2026    Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Marcelo de Paula Azevedo Dantas, Jucleber da Silva Queiroz e 

Mauro Sampaio de Souza. 

Indicam a implementação do Laboratório de Análises Clínicas junto ao prédio do 

Hospital Municipal, que está sob a gestão da FESAT, para atender a saúde pública de 

nosso Município. 
 

Moção nº 03/2026 Aos Policiais Militares Ambientais 3º 

Sargento Diego Silva Laranjeira Santos e 

3º Sargento Wesley Queiroz Rodrigues 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Apresenta Moção de Congratulações em reconhecimento ao exemplar ato de bravura, 

profissionalismo e comprometimento com a preservação da vida humana, no dia 15 de 

dezembro de 2025, em nossa cidade. 

Para discussão e votação. 
 

Moção nº 04/2026 Ao compositor Vicente Dias da Costa 

Autor: Vereador Gilson Alves Garcia. 

Apresenta Moção de Congratulações pela brilhante trajetória artística e contribuição 

significativa à música brasileira. 

Para discussão e votação. 
 

• Correspondência Recebida Diversas 
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 06 

de fevereiro de 2026.   
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SESSÃO ORDINÁRIA 

09/02/2026 

 

- Requerimento de Urgência Especial nº 03/2026. 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas e outros. 

Requer que se digne conceder tramitação em Regime de Urgência Especial 

ao Projeto de Resolução Legislativa nº 03/2026. 

Para discussão e votação. 

 

- Veto total do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 19/2025 - 

Legislativo. 

Para discussão e votação. 

 

Projeto de Lei nº 01/2026 - Legislativo. 

Autores: Membros da Mesa Diretora. 

“Autoriza a doação e baixa de bens móveis pertencentes ao Patrimônio da 

Câmara Municipal de Aparecida do Taboado e dá outras providências.” 

Para discussão e votação. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado 

– MS, 06 de fevereiro de 2026.   

 

  

 

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 


